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NSN Noline® Glanzspray-Reiniger - Leistung und Glanz

Der NSN Noline® Glanzspray-Reiniger ist eine innovative Lösung, die in einem einzigen Schritt reinigt, entfettet,
schützt und poliert. Seine Formel ohne aggressive Lösungsmittel, Aceton und Silikon schont die Umwelt und
garantiert gleichzeitig eine optimale Wirksamkeit. Er ist vielseitig einsetzbar und eignet sich sowohl für
Autooberflächen als auch für Haushalts- und Berufsausstattungen.

Wasserlose Reinigung für alle Oberflächen

Dank seiner fortschrittlichen Technologie sorgt dieses Spray für eine effektive Reinigung ohne Nachspülen. Es
entfernt Schmutz, Staub, Fett und Schlieren, während es einen wasserabweisenden Schutzfilm hinterlässt, der
das Anhaften von Verunreinigungen verringert.

Die Vorteile von NSN Noline®

Vielseitig einsetzbar: Ideal für Karosserien, Felgen, Glasflächen, Edelstahl, Glaskeramik und vieles mehr.



4-in-1-Wirkung: Reinigt, entfettet, schützt und verleiht strahlenden Glanz.
Wasserabweisender Schutzfilm: Begrenzt die Ansammlung von Verunreinigungen und erleichtert die
zukünftige Reinigung.
Respektvolle Formel: Entspricht der EG-Norm 1935/2004 für die Verwendung in Kontakt mit
Lebensmitteloberflächen.
Einfache Anwendung: Schnelle und mühelose Anwendung, ideal für den professionellen oder häuslichen
Gebrauch.

Gebrauchsanweisung

1. Schütteln Sie die Flasche vor Gebrauch, um die Lösung zu homogenisieren.
2. Sprühen Sie direkt auf die zu reinigende Oberfläche.
3. Wischen Sie mit einem sauberen und trockenen Tuch, am besten aus Mikrofaser, nach.
4. Bei Bedarfpolieren, um optimalen Glanz und Schutz zu erzielen.

Vorsichtsmaßnahmen bei der Verwendung

Für eine sichere Verwendung :

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
Vermeiden Sie den Kontakt mit den Augen. Bei Kontakt gründlich mit Wasser spülen.
Führen Sie vor der ersten Anwendung auf empfindlichen Oberflächen einen Test an einer unauffälligen
Stelle durch.

Warum sollte ich mich für den Reiniger NSN Noline® Glanzspray entscheiden?

Dieses Spray bietet eine schnelle, effektive und wasserfreie Reinigungslösung. Ob zur Pflege von
Fahrzeugen, Motorrädern, Fahrrädern oder verschiedenen Oberflächen im Haushalt und am Arbeitsplatz, es
sorgt für ein makelloses Finish und lang anhaltenden Schutz. NSN Noline® bietet Ihnen eine einfache und
effiziente Pflege.

Er wird im Set verkauft: inklusive Reiniger, Profi-Mikrofaser und Abzieher

MMF Protection et Sécurité - Ihr Händler des Vertrauens

MMF Protection et Sécurité ist Ihr Spezialist für Sicherheits- und Interventionsausrüstung. Als offizieller Händler
von NOLINE-Produkten garantieren wir Ihnen leistungsstarke Reinigungslösungen, die auf Ihre Anforderungen
zugeschnitten sind. Profitieren Sie von unserem Fachwissen und unserer Verfügbarkeit bei Fragen zu unseren
Produkten.

Für weitere Informationen steht Ihnen unser Team telefonisch oder per E-Mail zur Verfügung.
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